



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
Upravni odjel za poljoprivredu,  
ruralni razvitak i šumarstvo

Službeno, 5. ožujka 2015. godine

GRADOVIMA I OPĆINAMA NA PODRUČJU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE  
- S V I M A  
UDRUGAMA I ZADRUGAMA NA PODRUČJU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE  
- S V I M A  
SAVJEDOVANA SLUŽBA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE  
HRVATSKA POLJOPRIVREDNA AGENCIJA

**PREDMET: Obavijest o objavi natječaja-javnog poziva**  
**- daje se**

Poštovani/a,

Izvešćujemo Vas da je Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo raspisao četiri natječaja i javni poziv i to:

Natječaj za dodjelu potpora u poljoprivredi, ruralnom razvoju i šumarstvu u Zagrebačkoj županiji u 2015. godini ; Natječaj za dodjelu potpora za provedbu aktivnosti i projekata iz područja poljoprivrede, ruralnog razvitka, ribarstva, šumarstva i lovstva u Zagrebačkoj županiji u 2015. godini; Natječaj za subvencioniranje izrade dokumentacije za prijavu na natječaje fondova Europske unije - Program ruralnog razvoja za razdoblje 2014.- 2020; Natječaj za dodjelu potpora za razvoj i unapređenje lovstva u Zagrebačkoj županiji , te Javni Poziv za prijavu programa/projekata za sufinanciranje izgradnje i uređenja infrastrukture na ruralnim prostorima/ iz Proračuna Zagrebačke županije za 2015. godinu .

Skrećemo Vam pozornost da naprijed opisane natječaje i javni poziv, kao i opis dokumentacije koju je potrebno priložiti po pojedinom natječaju – javnom pozivu, te upute za prijavitelje možete pronaći na službenim web stranicama Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr). klikom na **Natječaji i javni pozivi**, a potom na Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo.

Ljubazno Vas molimo da o ovome izvijestite potencijalne korisnike na području Vašeg grada – općine, kao i članove Vaše udruge-zadruge, osobno, putem sredstava javnog priopćavanja ili na za to označenim mjestima.

Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji.



PROČELNICA

mr. sc. Gordana Županac